Вопрос. По какому правилу ведётся прием детей в МБОУ ДО «Ленинский ДЮЦ»?

Ответ:

Согласно положению о порядке приёма, перевода и отчисления учащихся (https://duts34.my1.ru/Document/FOR_parents/polozhenie_o_porjadke_priema-otchislenija_i_perevo.pdf) при приеме детей в МБОУ ДО «Ленинский ДЮЦ» района не допускается ограничения по полу, расе, национальности, языку, происхождению, месту жительства, отношению к религии, принадлежности к общественным организациям, социальному положению.

Учреждение обеспечивает прием лиц дошкольного и школьного возраста с 3 до 18 лет (включительно) (далее — учащиеся), желающих получить дополнительное образование. Предварительная запись в объединения начинается с 01 июня текущего года.

Предварительная запись осуществляется через личное посещение МБОУ ДО «Ленинский ДЮЦ».

Прием детей в МБОУ ДО «Ленинский ДЮЦ» осуществляется по мере набора группы и оформляется приказом директора учреждения о зачислении.

Преимущественное право при зачислении имеют лица, записавшиеся по предварительной записи.

Зачисление в МБОУ ДО «Ленинский ДЮЦ» района проводится при предоставлении следующих документов

- сертификат ПФДО (для детей, достигших 5-летнего возраста);
- письменное заявления родителей (законных представителей) на имя директора установленного образца
- медицинская справка, исключающая противопоказания для обучения в хореографических и спортивных объединениях;
- заключение договора с родителями (законными представителями) на оказание образовательной услуги;
- копии свидетельства о рождении или паспорта зачисляемого на обучение;
- согласия родителей на обработку персональных данных. Образцы документов размещены на официальном сайте в разделе «Для родителей» (https://duts34.my1.ru/index/informacija_dlja_roditelej/0-6)

Вопрос. Какие виды кружков и объединений есть в МБОУ ДО «Ленинский ДЮЦ? Ответ:

Учреждение реализует образовательную деятельность в соответствии с Уставом МБОУ ДО «Ленинский ДЮЦ» по всем 6-ти направленностям:

- -техническая
- -художественная
- -социально-педагогическая
- -туристско-краеведческая
- -естественнонаучная
- -физкультурно-спортивная

Найти информацию о направлениях и объединениях можно на официальном сайте в разделе «Детские объединения» (https://duts34.my1.ru/index/detskie_obedinenija/0-28)

Вопрос. Можно ли посещать сразу несколько кружков, секций, студий? Ответ:

Положением о персонифицированном дополнительном образовании в Ленинском муниципальном районе от 30.08.2019 г № 423 установлено, что ребенком имеет право на бесплатной основе заниматься по сертификатам учета: по 2 предпрофессиональным программам, по 2 значимым программам и 1 – программы, находящейся в реестре «иная».

По сертификатам персонифицированного образования: по 2 предпрофессиональным, по 2 значимым при условии, что не превышен лимит сертификата на дополнительное образование.

Вопрос. Какова наполняемость учебных групп?

Ответ:

Наполняемость учебных групп минимальная — 8 человек, максимальная — 30 человек (в зависимости от выбранной программы

Вопрос: Как узнать в каком реестре какая дополнительная образовательная программа находится?

Ответ:

Данную информацию можно найти на портале

ПФДО https://volgograd.pfdo.ru/app/desktop в разделе «Все программы» или обратиться по телефонам МБОУ ДО «Ленинский ДЮЦ», также информация есть на официальном сайте МБОУ ДО «Ленинский ДЮЦ» в разделе «Сведения об образовательной организации», подраздел — «Образование» (https://duts34.my1.ru/index/obrazovanie/0-11)

Вопрос. Можно ли записаться в объединение в течение учебного года?

Ответ:

Можно, при наличии свободных мест. Наличие свободных мест можно уточнить на портале ПФДО https://volgograd.pfdo.ru/app/desktop в разделе «Группы» или обратиться по телефонам МБОУ ДО «Ленинский ДЮЦ»

Вопрос. Где можно получить сертификат дополнительного образования? Ответ: На портале https://sgo.volganet.ru/,а также https://volgograd.pfdo.ru

Вопрос. Работают ли объединения на каникулах?

Ответ:

На осенних и весенних каникулах МБОУ ДО «Ленинский ДЮЦ» работает в обычном режиме — занятия в объединениях проводятся согласно расписанию. В летнее время учреждение работает по программе «Успех».

Вопрос. Что такое «Навигатор дополнительного образования Волгоградской области»?

Ответ:

С июля 2019 года в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» в Волгоградской области начинал работу Региональный модельный центр дополнительного образования детей Волгоградской области (http://vgapkro.ru/struktura-akademii/tsentry/rmc/)

В него уже загружены все программы дополнительного образования всех районов Волгоградской области, в том числе частные.

Вопрос. Чем навигатор удобен родителям и детям?

Ответ:

Можно выбрать программу по интересующей направленности.

Можно увидеть расписание, описание, что конкретно будет делать ребенок.

Можно установить географический фильтр и посмотреть, какие программы есть рядом с домом.

Можно найти программы для детей с ОВЗ, в том числе дистанционные.

Можно составить индивидуальный образовательный маршрут ребенка (пройти тестирование, разработанное профессором и выявить склонности ребенка).

Можно обучаться и на самом портале.

Навигатор — это самый полный банк данных по дополнительному образованию в регионе. Кроме этого, это еще и информационный портал, на котором будут собраны все обучающие и конкурсные мероприятия от областного до всероссийского уровня.

Вопрос. Как зарегистрироваться на портале «Навигатор дополнительного образования»?

Ответ:

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

На информационном сайте «Портал персонифицированного дополнительного образования» https://volgograd.pfdo.ru/ вы можете подавать заявки на интересующие вас программы дополнительного образования детей. Для этого необходимо создать один личный кабинет.

Шаг 1. Нажмите кнопку «Регистрация» https://volgograd.pfdo.ru/

Поздравляем! Вы успешно зарегистрировались в Навигаторе!

Шаг 2. Заполните поля в регистрационной форме, ознакомьтесь с Пользовательским соглашением и политикой конфиденциальности и нажмите кнопку «Зарегистрироваться». На указанный Вами адрес электронной почты поступит уведомление. Перейдите по ссылке, указанной в письме, чтобы подтвердить свой электронный адрес.

Шаг 3. Нажмите на ФИО в верхнем правом углу Навигатора для перехода в личный кабинет.

Если Вы не нашли ответ на свой вопрос, то мы рады Вам ответить по телефону 8 (84478) 4-38-42 (директор) 4-12-40 — специалисты или электронной почте: darovanie@inbox.ru

Желаем Вам и Вашему ребенку удачи в прекрасном мире дополнительного образования!

Опубликовано: 01 июня 2020, в 12:00.